
1 

 

DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola: Osnovna škola Matije Petra Katančića, Valpovo 

Razred: 4 

Vjeroučiteljica: s. Danijela Škoro 

 

Nastavna cjelina: Na Isusovu putu – slijedimo njegovo djelo 

Nastavna tema: Proslava Uskrsa uz kreativan rad   

Nastavna jedinica: Uskrsna svijeća i Jaganjac Boţji 

 

Ključni pojmovi: Uskrsna svijeća – Jaganjac Boţji  (kreativna radionica) 

 

CILJ: Učenik će znati izraditi kršćanski uskrsne simbole i biti spreman koristit se njima 

 

ISHODI: 

 Obrazovni / kognitivni 

Učenik će imenovati pojedine kršćanske uskrsne simbole i opisati njihovo značenje. 

 

 Odgojni / afektivni 

Učenik će  biti spreman primijeniti uporabu uskrsnih simbola 

 

           Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički 

Učenik će prirediti dva uskrsna simbola: Uskrsnu svijeću i Janje 

 

Metodički sustav: meditacijsko – stvaralački  

Oblici rada: frontalni,  individualni 

 

Aktivnosti učenika: 

- Mole pjevajući pjesmu 

- usmeno odgovaraju na pitanja, sudjeluju u razgovoru 

- promatraju izraĎene uskrsne simbole na ploči 

- izraĎuju  uskrsnu svijeću ukrašavajući je plastelinom 

- izraĎuju Jaganjca Boţjega 

- fotografiraju se  

 

Nastavne metode: 

- molitveno izraţavanje 

- likovno stvaralačko izraţavanje 
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- usmeno izlaganje 

- razgovor 

- zapisivanje na ploču 

 

Nastavna sredstva: 

- IzraĎena uskrsna svijeća kao model 

- IzraĎeni Jaganjac Boţji kao model 

- Fotoaparat 

- Svijeća 

 

Nastavna pomagala: 

- ploča i kreda 

- ljepilo 

- plastelin 

- tvrdi papir (bijeli i crni) 

- škare 

 

Korelacija:  

Unutarpredmetna 

- Gradivo prvog razreda. Nastavna cjelina: Isusovo uskrsnuće. 

MeĎupredmetna 

- Likovna kultura 

 Plošno istanjena masa (N. cjelina: Volumen, masa – oblik; N. tema: Kontrast 

mase i prostora; likovne metode rada: graĎenje, variranje plohama u prostoru 

po promatranju) 

 Ravnoteţa volumena u prostoru (N. cjelina: Prostor; N. tema: Ravnoteţa u 

prostoru; likovne metode rada: likovne igre plohama i volumen, masa i 

veličina) 

 Ritam površinskih tekstura (N. cjelina: Površina, ritam površina; N. tma: 

Ritam površina; likovne metode rada: graĎenje, variranje po mašti). Gradivo 

trećeg razreda. 

Plan ploče:  

Uskrsna svijeća i Jaganjac Boţji 
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Pitanja i načini za provjeru ishoda:  

- Tko je to Jaganjac Boţji kojeg smo u pjesmi spominjali? 

- Zašto Isusa nazivamo Jaganjac? 

- Na koji način je uskrsna svijeća simbol Uskrsa? 

- Fotografiram učenike s njihovim radovima. 

- Gdje ćete smjestiti uskrsnu svijeću u svome domu? 

- U kojoj prigodi ćeš koristiti uskrsnu svijeću? 

- Gdje ćete smjestiti Jaganjca Boţjeg u svome domu? 

Izvori za pripremanje nastavnika: 

- Nastavni plan i program za osnovnu školu, ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, 

Zagreb 2006. 

- Program katoličkog vjeronauka u osnovnoj školi, Hrvatska biskupska konferencija, 

Zagreb, 2003. 

- Za stolom ljubavi i pomirenja, udţbenika za katolički vjeronauk za 3. razred osnovne 

škole, Kršćanska sadašnjost 2011. 

- Primjena Bloomove taksonomije u nastavi, Elvira Nimac, pdf dokument sa stranice 

www.azzo.hr 

- Pano pastoralnog centra ţupe dobrog Pastira u Đakovu (ovčica kao model) 

- Likovna kultura u niţim razredima osnovne škole – priručnik za nastavnika. Autor: 

Emil Robert Tanay, 3. izdanje, Zagreb, Školska knjiga, 1990. 

- Audio snimke pjsama: Jaganjče Boţji (grupe Fides); Isus, najljepše ime 

 

 

Izvori za pripremanje učenika: 

- IzraĎena uskrsna svijeća 

- IzraĎeni Jaganjac Boţji 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

1. Meditativno molitveni početak 

2. Motivacija 

                 3. Najava teme 

                 4. Stvaralačko izraţavanje 

                 5. Sinteza s aktualizacijom 

                 6. Molitveni završetak 

 

III. TIJEK SATA  

1. Meditativno molitveni početak: 

Jaganjče Boţji, smiluj se (pjesma) 

Jaganjče Božji, smiluj se. Samo ti daješ mir Isuse. 

Sveti mir koji svijet ne razumije. Pravi mir, presveti, koji od tebe dolazi.   

- svi zajedno pjevamo 

 

2. Motivacija: 

Ponavljanje gradiva kroz razgovor…  Pitam učenike: 

- Tko je to Jaganjac Boţji kojeg smo u pjesmi spominjali? 

- Zašto Isusa nazivamo Jaganjac? 

http://www.azzo.hr/
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Isus je poput umiljatog janjeta prihvatio smrt kako bi nas spasio. Njegova krv spasila nas je 

poput janjeće krvi na nadvratnicima izraelskih kuća u Egiptu. 

- Na koji način je uskrsna svijeća simbol Uskrsa? 

Svijetlo svijeće predstavlja Isusa koji je pobijedio tamu smrti i grijeha. 

Isus je početak i kraj svega, pa tako i našega ţivota. 

Isusovih pet rana donijelo nam je spasenje. 

 

3. Najava teme: 

Pokazujem učenicima model izraĎene uskrsne svijeće i janjeta. Stavljam ih na ploču. 

Danas ćemo i mi pokušati izraditi ove uskrsne simbole koje ćemo potom moći ponijeti kući 

kako bi ih koristili u prigodnom uskrsnom slavlju. 

Pišem naslov na ploču: Uskrsna svijeća i Jaganjac Boţji 

 

4. Stvaralačko izražavanje: 

Svaki učenik izraĎuje uskrsnu svijeću, a potom janje. 

Izrada uskrsne svijeće: 

Učenik modelira od plastelina znakove na uskrsnoj svijeći: Alfa, Omega, kriţ, rane.  

Moţe se napisati i godina.  

Učenicima ostavljam mogućnost ukrašavanja svijeće po izboru. Svijeću moţe ukrasiti 

proljetnim cvijećem, takoĎer od plastelina.  

 

Izrada jaganjca Boţjega: 

Tvrdi bijeli papir izrezati u elipsasti oblik. 

Od pamuka modelirati kuglice. 

Kuglice zalijepiti na izrezani bijeli papir. 

Izraditi glavu, oči, noge i kriţ, te polijepiti na janješce. 

 

5. Sinteza s aktualizacijom: 

Fotografiram učenike s njihovim radovima. 

Pitam učenike: 

Gdje ćete smjestiti uskrsnu svijeću u svome domu? 

U kojoj prigodi ćeš koristiti uskrsnu svijeću? 

Gdje ćete smjestiti Jaganjca Boţjeg u svome domu? 

 

6. Molitveni završetak: 

Isus, najljepše ime (pjesma) 

Isus, najljepše ime, Spasitelj ljudi, naš brati i Gospodin. Emanuel, Bog je s nama, Janje 

Božje, živa riječ. 

Isus, najljepše ime, Spasitelj ljudi za nas je predan. Otkupitelj, nevin za grešne, dao je život, 

ljubeći sve. 

- svi zajedno pjevamo 

 

IV. KRITIČKI OSVRT 
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V. PRILOZI 

 

 

JAGANJČE BOŢJI 

Jaganjče Boţji, smiluj se! 

Samo TI daješ mir Isuse. 

Sveti mir koji svijet ne razumije, 

pravi mir, presveti, 

koji od Tebe dolazi! 

Jaganjče Boţji, smiluj se! 

Daruj nam ljubav Isuse. 

Ljubav koju ovaj svijet ne prepoznaje, 

ljubav beskrajnu, 

sa Tvog Kriţa nama pruţenu 

Jaganjče Boţji, smiluj se! 

Ţivot nam poklanjaš Isuse. 

Vječni ţivot koji svijet ne obećaje, 

blaţeni, s Tobom svi, 

slavit’ ćemo Oca zauvijek. 

 

ISUS NAJLJEPŠE IME  

 Isus, najljepše ime 

 Spasitelj ljudi, naš brat i Gospodin 

 Emanuel, Bog je s nama  

Janje Boţje, ţiva riječ. 

 Isus, raspet na kriţu  

Spasitelj ljudi, za nas je predan 

Otkupitelj, nevin za grešne Dao je ţivot ljubeći sve.  

Isus, ostavljen od svih 

Prijatelj vjerni, naš brat i Gospodin 

Emanuel, izdan i zatajen  

Dao je ţivot ljubeći sve. 
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IzraĎeni modeli uskrsne svijeće i Jaganjca Boţjeg 
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